



ESTADOS UNIDOS MEXICANOS SECRETARIA DE SALUD COMISION FEDERAL PARA LA PROTECCION CONTRA RIESGOS SANITARIOS COMISION DE AUTORIZACION SANITARIA

REGISTRO SANITARIO DE PLAGUICIDAS No. RSCO-URB-INAC-111-370-009-20

036357, 036358

Domicilio Fiscal

Titular del Registro: AGROQUIMICA TRIDENTE, S.A. DE C.V.

Domicilio: CAMINO DE LAS DILIGENCIAS S/N

TEPOJACO

43800, TIZAYUCA, HIDALGO

AGROQUIMICA TRIDENTE S.A. DE C.V.

INGLATERRA NO.37
PARQUE SAN ANDRES

04040, COYOACAN, CIUDAD DE MÉXICO

RFC: ATR 650809EQ0

No de licencia o aviso de funcionamiento: 07 P 13 069 0003

CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO

Nombre Comercial: CIRANO PLUS

Nombre Común del ingrediente activo:

CIPERMETRINA

Función: INSECTICIDA

CONCENTRADO EMULSIONABLE

Uso:

Categoría Toxicológica:

4 PRECAUCION

URBANO

Fecha de caducidad del

producto

2 AÑOS A PARTIR DE LA FECHA DE ELABORACION

Fabricante del ingrediente Activo:

Formulador:

Presentación:

MEXICO (ESTADOS UNIDOS MEXICANOS) - AGROQUIMICA TRIDENTE, S.A. DE C.V.

Maquilador:

Proveedor:

MEXICO (ESTADOS UNIDOS MEXICANOS) - AGROQUIMICA TRIDENTE, S.A. DE C.V.

Fecha de expedición

Fecha de vencimiento:

07/05/2024

INDETERMINADA

SUBDIRECCION EJECUTIVA DE FLAGUICIDAS Y NUTRIENTES VEGETALES

Q.A. GABRIELA MORENO GARCIA

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO DÉCIMO SEGUNDO DEL ACUERTO POR EL QUE SE DELEGAN LAS FACULTADES QUE SE SEÑALAN, EN LOS ÓRGANOS ADMINISTRATIVOS QUE EN EL MISMO SE INDICAN DE LA COMÍSIÓN FEDERAL PARA LA PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS, PUBLICADO EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 7 DE ABRIL DE 2010.

Este documento no es válido si presenta tachaduras, borraduras ó enmenduras

3300GUZØ901 /3300MOGG019 /CF-ZxPK7I

COF 036357





036357, 036358 Composición Porcentual: Ingredientes(s) Activo(s):

> CONTENIDO RANGOS DE VARIACIÓN AUTORIZADOS

> > MAXIMO

% en Peso/ % en volumen

NOMINAL

Equivalente de Ingrediente Activo

CIPERMETRINA (RS)-a-ciano-3-fenoxibencil (1RS,3RS;1RS,3SR)-3-(2,2-diclorovinil)-2,2-dimetilciclopropanocarboxilato

19.0 20.0 21.0

MINIMO

190.6 G/L

Ingrediente(s) Inertes(s)

BUTOXIDO DE PIPERONILO (SINERGISTA), DISOLVENTE Y EMULSIFICANTES. ***

80.0%

Uso Autorizado:

PARA USO EXCLUSIVO DE APLICADORES DE PLAGUICIDAS EN EL CONTROL DE: ALACRANES, ARAÑAS, AVISPAS, CHINCHES, CIENPIES, COCHINILLAS, CUCARACHAS, GARRAPATAS, GRILLO DOMESTICO, HORMIGAS, MOSCAS, MOSQUITOS, PESCADITO DE PLATA, PIOJOS, PULGAS Y TIJERILLAS.***

Fabricante:

Formulador:

MEXICO (ESTADOS UNIDOS MEXICANOS) - AGROQUIMICA TRIDENTE, S.A. DE C.V., CAMINO DE LAS DILIGENCIAS S/N, TEPOJACO, TIZAYUCA, HIDALGO, Cp.43800, Maquilador:

MEXICO (ESTADOS UNIDOS MEXICANOS) - AGROQUIMICA TRIDENTE, S.A. DE C.V., INGLATERRA 37, PARQUE SAN ANDRES, COYOACAN, CIUDAD DE MEXICO,

OBSERVACIONES AL REGISTRO:

ANTECEDENTE:

1. SE ADJUNTA AL PRESENTE REGISTRO, LA ETIQUETA DEL PRODUCTO, QUEDANDO EL CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE ESTA SECRETARIA Y DE LA REGLAMENTACION VIGENTE APLIQUE BAJO SU ABSOLUTA RESPONSABILIDAD.
2. SE PODRA SOLICITAR RENOVACION DE REGISTRO DEL PRODUCTO DE ACUERDO A LAS DISPOSICIONES PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACION,
2. SETA AUTORIZACION PODRA SER REVOCADA SI SE VIOLA ALGUNA DE LAS CONDICIONES CITADAS O CUALQUIER DISPOSICION LEGAL APLICABLE SIN PERJUICIO DE LA SANCIONES QUE SU CASO
CORRESPONDAN,
4. ESTE REGISTRO SANTTARIO ES UN CERTIFICADO DEL GOBIERNO MEXICANO DE EFICACIA Y SEGURIDAD. ES REQUISITO NECESARIO PERO NO SUFICIENTE: PARA SU COMERCIALIZACION, SE EXPIDE SIN
INTERFERIR CON DISPOSICIONES DE OTRAS DEPENDENCIAS
5. PUBLICIDAD DIRIGIDA A:
5. PUBLICIDAD DIRIGIDA A:
5. PUBLICIDAD DIRIGIDA A:
5. PUBLICIDAD CANCIONA ACONDICIONAMIENTO, VENTA O DISTRIBUCION AL PUBLICO, SERA DE ACUERDO A LAS CONDICIONES EN QUE HA SIDO APROBADO

3300GUZD901 /3300M/20019 /CF-ZxPK7I

